



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

V Saziv

Prolečno zasedanje

Plenarna sednica Skupštine

SP-096

Priština, 11 i 18 aprila 2017

Z A P I S N I K

**SA PLENARNE SEDNICE SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVA ODRŽANE 11 I 18
APRILA 2017**

Sednicom su predsedavali potpredsednici Skupštine: Xhavit Haliti, Sabri Hamiti i Aida Dërguti.

Potpredsednik je otvorio rad plenarne sednice prema utvrđenom dnevnom redu na sednici Predsedništva Skupštine, uz saglasnost predsednika parlamentarnih grupa.

Prosledio je sledeće tačke dnevnog reda:

1. Vreme za izjave van dnevnog reda

Izjave van dnevnog reda dali su poslanici : Daut Haradinaj, Rexhep Selimi, Valdete Bajrami, Njomza Emini, Abdyl Ymeri, Jasmina Živković, Bislim Zogaj, Albulena Haxhiu, Shpejtim Bulliqi i Emilija Redžepi. Diskusije poslanika priložene su transkriptu .

2. Vreme za parlamentarna pitanja

Poslanik Sali Salihu postavio je pitanje premijeru Kosova, Isa Mustafa, u vezi priključivanja opštine Vitia autoputu “Arbër Xhaferi” preko sela Gërlicë.

Premijer Isa Mustafa odgovorio je na pitanje poslanika .

Poslanik Ismajl Kurteshi postavio je pitanje ministarki za trgovinu industriju, Hykmete Bajrami, u vezi kontrole kvaliteta uvezenih goriva.

Ministarka Hykmete Bajramije odgovorila na pitanje poslanika.

Poslanik Ismajl Kurteshi postavio je pitanje premijeru Kosova, Isa Mustafa, u vezi iniciranja odgovornosti za nanošenje štete budžetu zemlje od 35 miliona €, zbog dva slučaja u vezi kojih je doneta odluka od Međunarodnog arbitarnog suda .

Premijer Isa Mustafa odgovorio je na pitanje poslanika .

Poslanica Teuta Haxhiu postavila je pitanje premijeru Kosova, Isa Mustafa, o periodu kada je vladina komisija za demarkaciju granice sa Crnom Gorom počela sa radom.

Premijer Isa Mustafa odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanica Teuta Haxhiu postavila je pitanje ministarki za pravdu, Dhurata Hoxha, u vezi funkcionisanja sudova i tužilaštva u severnom delu Mitrovice.

Ministarka Dhurata Hoxha nije bila prisutna u sali .

Poslanik Salih Salihu postavio je pitanje ministru za ekonomski razvoj, Blerand Stavileci, u vezi funkcionisanja regionalnog preduzeća za sakupljanje otpadaka “Ecohigjiena” u Gnjilanu.

Ministar Blerand Stavileci nije bio prisutan u sali .

Poslanica Mexhide Mjaku-Topalli postavila je pitanje ministru za infrastrukturu, Lutfi Zharku, u vezi izgradnje kružnog toka pri ulasku u Uroševcu.

Ministar Lutfi Zharku nije bio prisutan u sali .

Poslanica Mexhide Mjaku-Topalli postavila je pitanje ministru za rad i socijalna pitanja, Arban Abrashi, u vezi isplate socijalnih šema preko Pošte Kosova .

Ministar Arban Abrashi nije bio prisutan u sali .

Poslanik Armend Zemaj je postavio pitanje ministru za rad i socijalna pitanja, Arban Abrashi, u vezi priznavanja radnog iskustva u toku perioda 1989-1999, za zaposlene na Kosovu .

Ministar Arban Abrashi nije bio prisutan u sali .

Poslanik Armend Zemaj postavio je pitanje ministru za poljoprivredu i ruralni razvoj Memli Krasniqi, u vezi sprovođenja Sporazuma koje je Kosovo postiglo sa Evropskom komisijom u oblasti ruralnog razvoja na Kosovu.

Ministar Memli Krasniqi nije bio prisutan u sali .

Poslanik Faton Topalli postavio je pitanje ministru za životnu sredinu i prostorno planiranje, Ferat Shala, u vezi otklanjanja deponije otpadaka u blizini sela Gurrëz i Komogllavë opštine Uroševac .

Ministar Ferat Shala nije bio prisutan u sali.

Poslanik Mytaher Haskuka postavio je pitanje ministru za životnu sredinu i prostorno planiranje, Ferat Shala, u vezi mera koje je preduzelo ministarstvo i vlada za zaštitu građana od prirodnih nepogoda , prema zakonskim odredbama .

Ministar Ferat Shala nije bio prisutan u sali.

Poslanica Shqipe Pantina postavila je pitanje ministru za infrastrukturu, Lutfi Zharku, u vezi nedostatka javnog prevoza u MEP “Adem Jashari“ Priština.

Ministar Lutfi Zharku nije bio prisutan u sali.

Poslanik Faton Topalli postavio je pitanje premijeru Kosova, Isa Mustafa, u vezi stava Vlade u odnosu na sporazum o demarkaciji državne granice između Republike Kosova i Crne Gore.

Premijer Isa Mustafa je odgovorio na pitanje poslanika .

Poslanik Salih Morina postavio je pitanje ministru za finansije, Avdullah Hoti, u vezi postupaka ministarstva za ispunjenje kriterijuma koji se predviđaju Sporazum o stabilizaciji –pridruživanju.

Ministar Avdullah Hoti je odgovorio na pitanje poslanika .

Poslanik Salih Morina postavio je pitanje ministru za finansije, Avdullah Hoti, u vezi poteškoća koje imaju opštine Kosova za potrošnju budžeta .

Ministar Avdullah Hoti je odgovorio na pitanje poslanika .

Poslanica Time Kadrijaj je postavila pitanje ministarki za pravdu, Dhurata Hoxha, u vezi ne odobravanja zdravstvenih poseta za zatvoreniku Sylejman Selimin.

Ministarka Dhurata Hoxha nije bila prisutna u sali .

Predsedavajuća sednice je dala jednočasnu pauzu .

Nakon pauze predsedavajuća je izjavila da zbog nedostatka kvoruma, sednica se ne može nastaviti . Ona je zaključila sednicu u 14:55 časova .

Utorak, 18 april 2017

Nastavak sednice

Sednicom je predsedavao Xhavit Haliti, potpredsednik Skupštine .

Predsedavajući je procesirao sledeće tačke dnevnog :

3. Usvajanje zapisnika sa prethodnih sednica

Skupština je bez primedbi usvojila zapisnike sa plenarnih sednica održanih 9, 14, 15, 27 februara i 2, 9 e 10 marta 2017.

4. Glasanje N/zakona o izmenama i dopunama Zakona o rudnicima i mineralima

Predsedavajući je informisao poslanike da na prethodnim sednicama za glasanje ove tačke nije bilo kvoruma za odlučivanje.

On je stavio na glasanje N/zakona o izmenama i dopunama Zakona o rudnicima i mineralima .

Predsedavajući je konstatovao da nema dovoljnog kvoruma za odlučivanje i ova tačka je odložena za narednu sednicu .

5. Glasanje predloga Rezolucije u vezi hapšenja aktivista Pokreta „ Vetëvendosje“

Predsedavajući je informisao poslanike da na sednicama održanim 9 februara, 31 marta i 11 aprila 2017 godine , ova tačka je procesirana na glasanje , ali nije bilo dovoljno kvoruma za odlučivanje.

Predsedavajući je stavio na glasanje predlog Rezoluciju u vezi hapšenja aktivista pokreta „Vetëvendosje“.

Predsedavajući je konstatovao da nema dovoljno kvoruma za odlučivanje i ova tačka je odložena za narednu sednicu.

6. Drugo razmatranje N/zakona o izmena i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija

Predsedavajući je informisao poslanike da su diskusije u vezi ove tačke dnevnog reda završene na plenarnoj sednici od 10 marta 2017 godine. Na plenarnoj sednici od 31 marta 2017 godine procesiran je za glasanje amandman broj 1 ovog N/zakona, ali isti nije usvojen.

Dalje procesiranje glasanja ostalih amandmana ovog n/zakona, zbog nedostatka kvoruma, je odloženo.

Procesirao je za glasanje amandman od broja 2 do 15 predloženi od funkcionalne komisije. .

Skupština je usvojila sledeće amandmane : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 i 15.

Predsedavajući je stavio na glasanje usvajanje ovog N/zakona sa usvojenim amandmanima.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za-----64,
Protiv ----- 0,
Uzdržani ----- 4.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova usvojila Zakon o izmenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija.

7. Razmatranje predloga programa rada Skupštine Republike Kosova za 2017 godinu

Predsedavajući je informisao poslanike da program rada Skupštine za 2017 godinu je izrađen na osnovu zakonodavnog programa Vlade Republike Kosova za 2017 godinu, planu rada parlamentarnih komisija, nacionalnom programu za sprovođenje SSP i evropskoj agendi za evropsku reformu za 2017 godinu.

Otvorio je diskusiju u vezi programa rada Skupštine za 2017 godinu.

U vezi programa rada Skupštine za 2017 diskutovali su : Zenun Pajaziti u ime PG PDK-a, Ismet Beqiri u ime PG LDK-a, Shqipe Pantina u ime PG LVV, Bali Muharremi u ime PG AAK-a, Zafir Berisha u ime PG Nisma, kao i poslanici Melihate Tërmkolli, Faton Topalli, Teuta Haxhiu i Sala Berisha-Shala, njihove diskusije priložene su transkriptu.

Predsedavajući je stavio na glasanje Program rada Skupštine za 2017 godinu.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za-----57,
Protiv -----14,
Uzdržani----- 4.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova usvojila Program rada Skupštine za 2017 godinu.

6. Prvo razmatranje N/zakona o osposobljavanju, ponovnom osposobljavanju i zapošljavanju lica sa severnog dela Kosova

Zbog odsustva predlagača da obrazloži ovaj N/zakona Skupština je odložila razmatranje za narednu sednicu .

7. Drugo razmatranje N/zakona br. 05/L-118 o izmenama i dopunama Zakona br. 04/L-139 o izvršnom postupku

Predsedavajući je informisao poslanike dasu parlamentarne komisije razmatrale i Skupštini preporučile usvajanje predloženih amandmana .

Poslanik Agim Ademaj, u ime Funkcionalne komisije je obrazložio izveštaj sa preporukama .

Nakon toga, predsedavajući je stavio na glasanje posebno svaki predloženi amandman od funkcionalne komisije .

Skupština je usvojila sledeće amandmane : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 i 22.

Predsedavajući je stavio na glasanje usvajanje ovog N/zakona sa usvojenim amandmanima .

Rezultat glasanja je bio sledeći :

Za -----71,
Protiv ----- 0,
Uzdržanih----- 8.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova usvojila Zakon br. 05/L-118 o izmenama i dopunama Zakona br. 04/L-139 o izvršnom postupku .

8. Drugo razmatranje N/zakona br. 05/L-132 o vozilima

Predsedavajući je informisao poslanike da su parlamentarne komisije razmatrale ovaj N/zakona i Skupštini preporučile usvojenje istog sa predloženim amandmanima . U vezi ovog N/zakona od strane funkcionalne komisije predloženo je 87 amandmana .

Predsedavajući je uz saglasnost predsednika parlamentarnih komisija stavio na glasanje sve predložene amandmane od funkcionalne komisije i iste je Skupština usvojila.

Predsedavajući je stavio na glasanje usvajanje ovog N/zakona sa usvojenim amandmanima.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za-----68,
Protiv ----- 4,
Uzdržanih ----- 8.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova usvojila Zakon br. 05/L-132 o vozilima.

9. Razmatranje Nacionalnog programa za sprovođenje Sporazuma o stabilizaciji- pridruživanju za period 2017-2021

Predsedavajući je informisao poslanike da je funkcionalna Komisija za evropsku integraciju razmatrala NP za sprovođenje SSP za period 2017-2021 i Skupštini preporučila usvajanje .

NP za sprovođenje SSP za period 2017-2021,u ime Vlade Kosova, pred poslanicima Skupštine obrazložila je ministarka za evropsku integraciju Mimoza Ahmetaj.

Predsedavajući je otvorio diskusiju u vezi NP za sprovođenje SSP za period 2017-2021.

U vezi NP za sprovođenje SSP za period 2017-2021 diskutovali su: Valdete Bajrami u ime funkcionalne komisije , u ime PG PDK-a Fatmir Xhelili, u ime PG LDK-a Ismet Beqiri, u ime PG LVV Puhije Demaku, u ime PG AAK Bali Muharremi, u ime PG NISMA Valdete Bajrami, kao i poslanici: Vjosa Osmani, Fatmir Xhelili i potpredsednik Skupštine Sabri Hamiti, njihove diskusije priložene su trasnkriptu .

Predsedavajući je stavio na glasanje NP za sprovođenje SSP za period 2017-2021.

Rezultat glasanja je bio sledeći :

Za-----60,
Protiv ----- 0,
Uzdržanih ----- 0.
(Glasanje je ponovljeno)

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova usvojila NP za sprovođenje SSP za period 2017-2021.

10. Razmatranje preporuke Komisije za ljudska prava, ravnopravnost polova, nestala lica i peticije u vezi predloga odluke br. 20/2017 godine od 10 marta 2017 godine Narodnog advokata za izbor pet (5) zamenika Narodnog advokata

Predsedavajući je informisao poslanike da je funkcionalna Komisija razmatrala predlog-odluke Narodnoga advokata za izbor pet zamenika Narodnoga advokata i Skupštini je preporučila ne usvajanje .

Predsednica funkcionalne Komisije za ljudska prava, ravnopravnost polova , nestala lica i peticije, Lirije Kajtazi, je predstavila i obrazložila preporuku za ne usvajanje predloga odluke Narodnog advokata .

U vezi preporuke Komisije za ljudska prava, nestala lica, peticije o predlogu odluke br. 20/2017 od 10 marta 2017, Narodnog advokata za izbor pet (5) zamenika Narodnog advokata diskutovali su: Salihe Mustafa u ime PG PDK-a, Lirije Kajtazi u ime PG LDK-a, Mytaher Haskuka u ime PG LVV, Teuta Haxhiu u ime PG AAK-a, Nenad Rašić u ime PG LS, Shukrije Bytyqi u ime PG Nisma i Ćerim Bajrami u ime PG "6+", kao i poslanici Emilija Redžepi i Hajdar Beqaj, njihove diskusije priložene su transkriptu .

Predsedavajući je stavio na glasanje preporuku funkcionalne komisije .

Rezultat glasanje je bio sledeći :

Za-----44,
Protiv -----11,
Uzdržanih ----- 8.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova donela sledeću :

ODLUKU

1. Predlog-odluka br. 20/2017, od 10 marta 2017, institucije Narodnog advokata za izbor pet (5) zamenika Narodnoga advokata vraća se Instituciji Narodnog advokata.
2. Predlog kandidata za zamenika Narodnog advokata da se obavi u skladu sa članom 10 stav 3 Zakona br. 05/L-019 o Narodnom advokatu i u skladu sa članom 8 stav 3 Pravilnika o procedurama za izbor i razrešenje Narodnoga advokata i njegovih zamenika.

11. Razmatranje izveštaja Komisije za nadgledanje Kosovske agencije za inteligenciju u vezi sprovođenja Zakona br. 03/L-178 o klasifikaciji informacija i proveri bezbednosti

Predsedavajući je informisao poslanike da je KNKAI nadgledala sprovođenje Zakona o klasifikaciji informacija i proveri bezbednosti i Skupštini podnela izveštaj sa preporukama.

Predsednik Funkcionalne komisije za nadgledanje KAI, Haxhi Shala, je predstavio i obrazložio izveštaj sa preporukama ove Komisije .

U vezi izveštaja KNKAI u vezi sprovođenja Zakona br.. 03/L-178 klasifikaciji informacija i proveri bezbednosti diskutovali su : Agim Ćeku u ime PG PDK-a, Milazim Halti i ime PG LDK-a, Aida Dërguti u ime PG LVV, Rrustem Berisha u ime PG AAK-a, Haxhi Shala u ime PG Nisma i Duda Balje u ime PG "6+", kao i poslanik Nuredin Ibishi, njihove diskusije priložene su transkriptu .

Predsedavajući je stavio na glasanje izveštaj sa preporukama funkcionalne komisije.

Rezultat glasanja je bio sledeći :

Za-----61,
Protiv ----- 0,
Uzdržanih ----- 3.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova usvojila izveštaj sa preporukama funkcionalne Komisije za nadgledanje KAI –a u vezi sprovođenja Zakona o klasifikaciji informacija i proveri bezbednosti.

12. Razmatranje izveštaja Komisije za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu i sport u vezi sprovođenja Zakona br. 03/ L-145o osnaživanju i učešću omladine

Razmatranje gore navedenog izveštaja odloženo je za narednu sednicu .

13. Izbor jednog (1) člana Nezavisne komisije za medije

Predsedavajući je informisao poslanike da je Ad hoc komisija za izbor kandidata za člana nezavisne komisije za medije , razmotrila nominacije kandidata i Skupštini preporučila imenovanje jednog člana Nezavisne komisije za medije od dva predložena kandidata.

On je dodao da Skupština treba da izabere jednog člana većinom glasova poslanika Skupštine koji su prisutni i da glasaju tajno za jednog od predloženih kandidata: Driton Qeriqi i Vlorë Berisha.

Predsednik Ad hoc komisije, Hajdar Beqa, obrazložio je preporuke ove Komisije.

Skupština, na predlog predsednika parlamentarnih komisija , formirala je Glasačku komisiju za upravljanje procedure glasanja , u sledećem sastavu: Hajdar Beqaj PG PDK, Veton Berisha PG LDK, Rustem Berisha PG AKK, Srđan Popović PG LS i Kujtim Paçaku PG “6+”.

Predsedavajući je pozivao poslanike prema redosledu da glasaju za predložene kandidate od strane Ad hoc komisije .

Nakon završetka procedura glasanja , izbrojavanja glasova , izveštaj glasačke komisije je predstavio poslanik Hajdar Beqaj. On je izjavio da je u glasanju učestvovalo 65 poslanika , nevažećih listića je bilo 8.

Kandidat Driton Qeriqi je dobio 32 glasa,
Vlora Berisha je dobila 25 glasova.

Predsedavajući je konstatovao da na osnovu rezultata, nijedan od predloženih kandidata, Driton Qeriqi i Vlorë Berisha, nisu dobili dovoljan broj glasova da budu izabrani za člana Nezavisne komisije za medije.

Predsedavajući je zaključio plenarnu sednicu 13:12 minuta.

Potpredsednik Skupštine

Xhavit Haliti

Zapisnik izradila :

Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja

(Zapisnik nije usvojen zbog raspuštanje Skupštine)